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A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céu 1: Phuong trinh tan(3x—45") = V3c6 nghiém la

A. x=5"+k60°, ke Z. B. x=60"+k.180°, ke Z.
C. x=35"+k90°, ke Z. D. x=35"+k.60", ke Z.
Céau 2: Tap xdc dinh cia ham s6 y = C(?S . la
sin.x
A. R\{km; ke Z}. B. R o1 ]R\{-;E+k7z;ke Z}. D. R\{-1L1}.

Cau 3: Phuong trinh cosz.\'=72cé nghiém la
A. x:%+k7r (ke Z). B. x=-%+k2n‘ (ke Z).

C. .\‘=i37”+k2/r (ke Z). D. .r=¢%+kzz (ke Z).

Céu 4: Trong doi Xung kich cua truong, kh6i 10 ¢6 35 hoc sinh, khéi 11 ¢6 42 hoc sinh va khéi 12 ¢6
36 hoc sinh. Nha trudng can chon ba hoc sinh tham gia trure An toan giao thong vao sing thir Hai, trong
d6 ¢6 hoc sinh cua ca ba khoéi. S6 cach chon cua nha truong la
A. 113. B. 226. _ C. 52920. D. 59220.
Cau 5: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 Ola giao diém cua AC va BD. Goi M la diém nam trén canh SC.
Khi d6 AM cét mat phéng (SBD) tai diém / duoc xédc dinh nhu sau
A. I 1a giao diém cua AM véi BD. B. I la giao diém cua AM véi SC.
C. I la giao diém cua AM véi SD. D. I la giao diém cua AM voi SO.
Céu 6: Trong mat phang toa dd Oxy néu mot phép tinh tién bién diém A(3;2) thanh diém A'(4;-1)
thi phép tinh tién d6 bién diém B(—1;6) thanh diém
A. B'(2;3). B. B'(0;3). C. B'(0;9). D. B'(-2;9).
Céu 7: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCDIa tir gidc 16i, dudmg thang AB cit CD tai . Goi Ola
giao diém cua AC va BD . Giao tuyén cua (SAB)va (SCD)la duong thang
A. OI. : B. SI. . C. SO. D. AC.
Cau 8: Trong mat phang toa dé Oxy cho diém N(-2:1) . Phép doi xirng qua truc Oy bién diém N(-2:1)
thanh diém

A. N'(2;-1). B. N'(-1;2). C. N'(2;1). D. N'(-2;-1).
Cau 9: Trong mit phang Oxy, toa d6 diém C' 1a anh ciia C(=2;2) qua phép quay tim O géc —90°1a
A. C'(=2:0). B. C'(2:2). C. C'(2:-2). D. C'(-2;-2).
Céu 10: Gid trj 16n nhat, gid tri nho nhét ctia ham s6 y = 4sin x+3cos x5
A. miny=-5; maxy=S5. B. miny=-1; maxy=1.
C. miny=-10; maxy=0. D. miny=0; maxy=10.

Céau 11: Ménh dé nao sau day la sai?
A. Phép tinh tlen bién duong (hdng thanh duong lhang song song v&i duong thing da cho.
B. Phép tinh ucn bién ba diém thang hang thanh ba diém lhang hang.
C. Phép tinh tlcn bién tam gidc thanh tam gidc bang tam gidc da cho.
D. Phép tinh tién bao toan khoang cich giira hai diém bét ki.



Cau 12: Trong mit phing Oxy cho duong tron (C):(x=2)"+(y+1)" =4. Phép vi tw tim O(0;0) ti
50 k=-3 bién (C) thanh dudng tron (C') ¢6 phuong trinh
A. (C):(x=6)" +(y+3)" =36. B. (C'):(x+6) +(y-3)" =36.

Y

C. (C):(x-6)"+(y-3)"=36. D. (C'):(x+6)"+(y-3)" =6.

B. TU LUAN (7 diém)

Cau 13 (1,0 diém) Tim tap xéc dinh ciia ham s6 y = &
2sin” x—1
Ciu 14 (2,0 diém) Giai cic phuong trinh
a. V3tan2x-3=0. b. cos’x—4sinx—4=0. ¢. 2sin’x +sin2x - cos’x=2.

Céu 15 (1,0 diém) Tirtap hop A={0;1:2;3;4:5}, hoi

a. Lap duoc bao nhiéu s6 ty nhién gdm ba chir sé khac nhau chia hét cho 5?
b. Lap duoc bao nhiéu s6 tur nhién gém ba chir sé khic nhau chia hét cho 9?
Céu 16 (1,5 diém)
1. Trong mat phang toa dd Oxy, cho dudng tron (C) tim 7 ¢6 phuong trinh x* + y* +6x—4y+4=0.

a. Tim toa d6 diém /'12 anh cua / qua phép tinh tién theo vecto ;(4:—3).
b. Viét phuong trinh dudng tron (C') 1a anh cta (C) qua phép tinh tién theo vecto v(4;,-3).

2. Trong mit phiang vai hé toa dd Oxy, cho dudng thing (d): 2x+3y-5=0. Viét phuong trinh duong
thiang 12 anh cta (d)qua phép vi tu tim O(0;0) tisd k=-2.
Cau 17 (1,5 diém). Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh tim 0. Goi M,N lan
luot 1a trung diém cia AD va OD, P la diém ndm trén canh SC thoa man 5SP = 2SC.

a. Tim giao tuyén cua mat phing (SCD) va mat phing (MNP) .

b. Tim giao diém K cua SBva (MNP).

¢. Tinh ti s6 S—K.

HET
Hoc sinh khéong dugc sw dung tai ligu. Cdn b coi thi khéng giai thich gi thém.
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